

Kategorija proizvoda: Dramin - Hidroizolacija

Proizvođač: Dramin

Izolit Kit Fiber Hard Pack Vodonepropusni kit 3kg

Cena: 1.093,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Koristi se za sanaciju pukotina u betonskim pločama, cementnom malteru, kao i za obradu raznorodnih spojeva (zida i poda). Materijal vezuje zahvaljujući cementnoj smeši. Specifične osobine kao što su fleksibilnost, vodonepropusnost, otpornost, obradljivost, žilavost daju mu polimer- ojačavajuća vlakna i adekvatni aditivi.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• dvokomponentni proizvod• prah neorganskog porekla modifikovan mikro-vlaknima i adekvatnim aditivima• polimerna tečnost bele boje• odlična adhezija za beton i malter• otporan na razblažene rastvore kiselina i baza• pogodan za prehrambenu industriju• otporan na temperaturne promene• vodonepropustan• redukovano skupljanje za vreme vezivanja materijala
Vrsta:	Vodonepropusni kit
Tip:	Izolit Kit Fiber
Pakovanje:	Hard Pack
Težina (kg):	3
Potrošnja:	cca 0,3 kg po dužnom metru za kanal poprečnog preseka 1 x 1cm.
Gustina (gr/cm3):	1,01
Priprema Podloge:	Potrebno je prvo uraditi širenja ("šlicovanje") pukotina i ostalih mesta, koja se popunjavaju kitom. Zatim se odmasti, obrusi, očetka čeličnom četkom, očisti površina i blago navlaži vodom iz prskalice, ali ne natopi toliko da bude puna barica. Ukoliko je podloga nekvalitetna potrebno ju je impregnisanjem ojačati i/ili koristiti Izolit PRAJMER kao sredstvo koje će stabilizovati podlogu i omogućiti bolju vezu između kita i podloge.
Nanošenje:	Tečna komponenta se promućka pre upotrebe. Mešaju se tečnost i prah u težinskom odnosu 1 : 5 do potpune homogenizacije mase i konzistencije koja odgovara za rad špahtlom. Materijal ugrađivati špahtlama. Utisnuti dobro da bi se popunila pukotina do dna. Umešan materijal treba utrošiti za cca 30 min. Poželjna temperatura podloge i okoline je od 10 do 25C.
Dodatne Informacije:	<ul style="list-style-type: none">• Saniranje vršiti tek nakon prajmerisanja podloge i to na relativno svež prajmer. Ne dozvoliti da Izolit PRAJMER potpuno veže i osuši se.• Sveže ugrađen materijal zaštititi od smrzavanja i kiše.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: DRAMIN DOO Zemlja Porekla: Srbija